

## TÁMOGATOTT DÖNTÉSHOZATAL

(T-05-291/2013)

<b>Továbbképzési pontérték:</b>	<b>30 pont</b>
<b>Időtartam:</b>	<b>30 óra</b> 2 x 2 nap + vizsga
<b>Részvételi díj:</b>	<b>40 000.- Ft helyett az AJuPID program keretében díjmentes.</b>

### A KÉPZÉS CÉLJA:

A 30 órás tanfolyam célja, hogy felkészítse a résztvevőket (fogyatékos emberekkel hivatásszerűen foglalkozó szakembereket, potenciális támogatókat) a támogatott döntéshozatal elvének és módszereinek alkalmazására a cselekvőképesség szabályaival összefüggésben.

A fogyatékos emberek jogi státuszkérdései a támogatott döntéshozatal elvének érvényesítéséhez nélkülözhetetlen, így nagyon fontos, hogy a cselekvőképesség jogi kategóriáival a képzésben résztvevők megismerkedjenek. A támogatott döntéshozatal elve azt jelenti az értelmileg akadályozott személy számára, hogy fontos döntési helyzetekben, - melyek érintik az életminőségét, igénylik a személyes részvételét – segítsék őt. Ilyennek tekinthető pl. a lakhatás, a foglalkoztatás, az egészségügy a szociális ellátás és az oktatás területe.

### A KÉPZÉS EGYSÉGEI:

I A támogatott döntéshozatal elve és jogintézménye fogyatékos személy saját döntéshozatalának, egyéni döntési képességtől függő, teljes, minden lehetőségre kiterjedő segítése a nemzetközi és a hazai szabályozás talaján

II A Elmozdulás a helyettes döntéshozataltól támogatott döntéshozatal irányába

A törvényes képviselőről röviden

Az értelmi fogyatékos, halmozottan fogyatékos emberek jogi státuszának változása a gondnokság alá helyezéssel

A cselekvőképesség korlátozása gondnokság alá helyezéssel

A gondnokság és a támogatott döntéshozatal jogintézményének összehasonlítása, ígéretes gyakorlatok a támogatott döntéshozatal terén

### SZÁMONKÉRÉS MÓDJA:

A vizsgára a hallgatóknak előre megkapott tételekből kell felkészülniük, mely alapján számot adnak tudásukról. A szóbeli vizsga mind az elméleti, mind a gyakorlati kérdésekre fókuszál.

<b>Képzési idő, képzés óraszám:</b>	30 óra (1 óra 45 perc)
<b>A képzés módszerei; a képzés módja:</b>	- kontaktórák keretében előadások, kiscsoportos munka, csoportmunka, estbemutató, esetjogi példák, gyakorlat
<b>A résztvevők teljesítményének értékelése; a teljesítés formai és tartalmi követelményei:</b>	A záróvizsga minősítése: megfelelt/nem megfelelt
<b>Sikertelen teljesítés/kimaradás következményei:</b>	Maximális hiányzás mértéke a program időtartamának 10 %-a. Vizsgán a sikertelen teljesítés következménye: vizsgaismétlés, második sikertelenségénél a képzési program újra végzése. A pótvizsga összege 5000 Ft. A képzésről való kimaradás esetén a képzési díjat nem áll módunkban visszatéríteni.
<b>Csoportlétszám</b>	minimum 12, maximum 30 fő
<b>Személyi feltételek:</b>	A minősített programban szereplő előadók, trénerek.
<b>Tárgyi feltételek:</b>	Minimum 30 fő befogadására alkalmas oktató terem, Laptop vagy PC, projektor, írásvetítő, tábla
<b>A képzés költsége; a befizetés módja:</b>	A jelentkezés elfogadásáról, valamint a tanfolyam részleteiről értesítést küldünk. A részvételi díjat a Kézenfogva Alapítvány számlájára (ERSTE Bank 11991102-02135012) átutalással kérjük befizetni a képzés megkezdése előtt 8 munkanappal. A jelentkezés lemondását csak írásban, 5 nappal a képzés kezdete előtt fogadjuk el. A megjegyzés rovatba kérjük tüntessék fel a képzés megnevezését.

Az előzetesen megszerzett tudásmérés szolgáltatást térítésmentesen biztosítjuk a jelentkezők részére, melynek célja információszerezés az oktatók felé a hallgatók ismereteiről.